
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 4 SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 18 (dezoito) dias do més de Margo do ano de 2025 (dois mil, 

vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inacio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva — 2* Secretario, Bruno César de Oliveira Melo, 

Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, Ezio Galindo Cordeiro, Junior Edson Gomes da 

Silva, Maria das Dores Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo 

da Silva, Sérgio Matheus Inacio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. 

Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza, pede ao 1° Secretario 

(a) Sra. Maria das Dores Galindo que faga a chamada dos Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva, Bruno César de Oliveira 

Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de 

Almeida Paes Izidoro, Ezio Galindo Cordeiro, Junior Edson 

Gomes da Silva, Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da 

Silva, Sérgio Matheus Inacio Souza. Com a presenga de 9 (nove) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 4° 

Sessdo Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha, coloco em votagdo a dispensa da leitura 

e aprovagdo da ata da 3" sessdo ordindria de 2025, o Vereador 

que dispensar a leitura e a provar a Ata permanega sentado que for 

contra levantem-se. Aprovado por Unanimidade, continua em 

apreciacdo o Projeto de Lei n? 006/2025 de autoria do poder 

Executivo Municipal que institui o programa educagdo e 

cidadania — PEC; e d& outras providéncias, entrara em votagdo a 

prestagdo de contas de Governo do Exercicio 2022 do gestor 

Uilas Leal da Silva, pego ao servidor José Claudineis que faga as 
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seguintes leituras: Indicagbes n2 029 a 039/2025, do Parecer n2 

001/2025 da Comissdo de Finangas e Orgamento. E o servidor 

José Claudineis fez a leitura dos documentos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Secretario de Agricultura Familiar, o Sr. Claudio 

Junior e o0 mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos, quero cumprimentar o Presidente Matheus e no nome dele 

cumprimentar a todos os vereadores, quero abragar a todos que 

nos assistem pelas redes sociais, vim aqui a convite do Presidente 

para falar um pouco sobre o Garantia Safra, eu gostaria de 

explanar diretamente sobre o programa e deixar aberto para vocés 

perguntarem o que acharem necessario, o Garantia Safra, antes de 

comegar a minha conversa, eu queria deixar uma pergunta: 

Quando a gente faz um seguro de um carro ou seguro de vida, a 

gente faz para usar ou para ndo usar? A gente faz um seguro para 
ndo usar, o Garantia Safra foi pensado como politicas publicas em 

2002 exatamente para assegurar a safra dos nossos agricultores e 

dar a eles condigdes minimas em que a safra ndo fosse uma safra 

esperada, entdo, ele foi criado no ambito do PRONAFE que era o 

(Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar) e 

de la para ca vem cumprindo esse papel de assegurar em 

momentos de muitas chuvas ou de poucas chuvas em que as 

lavouras ndo funcionasse no Nordeste, ¢ ele tem esse papel social 

importantissimo porque o agricultor ¢ uma das classes mais 

vulneraveis que tem, porque estd dependendo de chuvas e de 

varios fatores para ele poder ter sucesso na lavoura, no entanto, é 

muito melhor quando a nossa lavoura tem uma safra farta porque 

a gente vai ter muito mais do que o auxilio, o seguro, que ¢ o 

Garantia Safra, dito isso, eu queria s6 explanar um pouco como 

funciona o programa, ele tem esse objetivo que ja falei e ele segue 

um calendario que ¢ o calendario de plantio no Brasil todo, cada 

municipio vai ter um calendario de plantio para ser seguido de 

acordo com o mapeamento ou histérico de chuvas daquela regido, 

entdo, o nosso calendario de plantio no caso do plantio iniciasse 
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em margo, abril e maio, que ¢ justamente agora, s que as 

inscricdes do programa sdo feitas anteriormente a isso para 

quando essa hora do plantio chegar estar todo mundo inscrito e 

todo mundo com o boleto pago, entdo, ele vai seguindo esse 

cronograma, as inscri¢gdes abrem em setembro, mais ou menos, 

vdo até janeiro do ano seguinte, até o dia 15 desse ano, 

especificamente, a gente teve uma prorrogagdo até o dia 14, foi 

falado na sess@o anterior, e apos essas inscrigdes vai homologada 

as inscrigdes dos agricultores, todos os agricultores que sdo 

inscritos no programa, o conselho de desenvolvimento tem o 

poder de olhar para aquelas inscri¢des para fazer o controle social 

delas, para ver que ¢ agricultor ou quem ndo &, e ele também tem 

condicdo de nesse meio de tirar algum agricultor, dai 
posteriormente chegam os boletos, que foi o que a gente fez na 

ultima segunda-feira dia 10, logo depois do carnaval chegaram os 

boletos referente a safra de 2024/2025 que ¢ essa que a gente esta 

trabalhando agora, entdo, a gente fez a entrega dos boletos e os 

agricultores tem até o dia 01 de abril para pagar esses boletos e ai 

iniciarem as suas lavouras, comecar a plantar porque ja estdo 

aptos, ja estdo acobertados pelo programa para poder plantar, isso 

¢ para o agricultor familiar, e dai a gente tem um fundo 
constituido. Foi constituido pela Lei 10.420 de 10 de abril de 

2002, que ¢ exatamente esse fundo que paga os agricultores 

quando a lavoura esta ruim, entdo esse fundo ¢é constituido por 

esse boleto que o agricultor paga, o agricultor para 2% (dois por 

cento) do montante total, que hoje estd sendo R$1200,00 (mil e 
duzentos reais), quando ¢ declarada a perda do municipio o 

agricultor recebe R$1200,00 (mil e duzentos reais) para ter uma 

cobertura das despesas minimas da lavoura, o municipio paga 6% 

(seis por cento) por més que significa R$72,00 (setenta e dois 

reais) por agricultor aderido, o estado, no caso Pernambuco, e 

todos os estados aderidos ao programa pagam 12% (doze por 

cento) que significa R$144,00 (cento e quarenta e quatro reais) 

correspondente para o governo do estado e 40% (quarenta por 

cento) ¢ referente a Unido por agricultor aderido no programa. 
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Entdo ele segue nesse calendario que eu disse, entdo o prefeito 

tem que assinar aderindo ao programa, os agricultores se 

inscrevem, como eu vinha dizendo, o boleto é pago, o agricultor 

vai plantar, no final da lavoura vai haver a avaliagdo se a lavoura 

foi dentro do esperado ou ndo, para o programa, o governo 

considera anos de perca aqueles anos em que a lavoura ndo 

correspondeu a mais do que 50% (cinquenta por cento) do 

esperado, entdlo, se a gente espera, essa parte ¢ importante, ¢ onde 

ele avalia se 0 municipio perdeu ou ndo, e dai ele considera que, 

por exemplo, se espera 1000kg (mil quilos) de milho para aquela 

safra, se o municipio colhe através dos laudos de amostragem e 

ele faz essa mensuragdo, se o municipio colhe menos de 500Kg 

(quinhentos quilos), ele perdeu. Se colheu mais do que S00KG 

(quinhentos quilos), ndo perdeu. Isso para o programa, no feijao ¢ 

da mesma maneira, o Garantia Safra cobre as lavouras de feijao, 

milho, mandioca, que sdo os mais comuns para a gente aqui em 

Alagoinha, ele também cobre arroz e algoddo, mas ndo se aplica a 

gente, entdo depois de verificada a perca. Sobre a perca queria 
falar um pouquinho sobre ela. Sdo quatro indices que o governo 

considera para saber se houve a perca ou ndo, um deles € o 

Cemaden que sdo estagdes meteorologicas espalhadas pelo 

municipio que vdo aferir as chuvas, como as plantas estdo se 

comportaram com a umidade relativa, com a falta de chuva ou 

com o excesso de chuva, o Imetro que ¢ o Instituto Meteorologia 

que utilizam com satélite também como as chuvas cairam no 

municipio, eles olham tudo, os dados do IBGE que fazem as 

médias das lavouras ao longo dos anos, ele faz um levantamento 

chamado LSPA (Levantamento Sistematico da Produgdo 

Agricola), todos os anos ele diz de qual foi a produgdo de cada 

um dos municipios e estipula um dado, por ultimo e mais 

importante que todos ¢ o laudo amostral que ¢ feito por um 

técnico, que inclusive, como a gente ndo tem um técnico efetivo 

no municipio, esse laudo ¢ feito pelo IPA, o Prefeito contrata um 

técnico para fazer a vistoria que ¢ feita por amostragem, eles 

pegam o mapa do municipio e aleatoriamente escolhem 
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agricultores numa amostragem de 10% (dez por cento) de 

agricultores 14 em Lage do Carrapicho, no Alverne, enfim, 

espalhados por todo municipio para tirar um niimero da média de 

produgdo, tanto de milho, quanto de feijao, entdo, ele olha para 

esses quatros indices e diz para o municipio: vocés perderam ou 

vocés ndo perderam, dentro daquele pardmetro dos 50% 

(cinquenta por cento), tem também a questdo dos critérios para o 

agricultor, que é uma duvida muito frequente também: quem pode 

participar do programa? Primeiro, o municipio tem que estar 

aderido, a pessoa tem que ser agricultor familiar, ou seja, a pessoa 

tem que ter uma DAP (Declaragdo de Aptiddo ao Pronaf) ativa 

para ser reconhecido pelo governo, ter a renda de um saldrio e 

meio ou menos, o teto ¢ de um salario e meio, e, plantar entre 0,6 

a 5 hectares, esses sdo os critérios que sdo basicamente trés para 

que a pessoa se enquadre como agricultor familiar, uma das coisas 

que veio a tona na outra reunido foi em relacdo ao numero de 

inscrigdes, as inscri¢des do Garantia Safra ainda estdo sendo 

feitas no sistema, quem ¢ agricultor vai me entender porque o 

sistema que emitia essa credencial da pessoa ser agricultor era o 

sistema de dados que era a declaragdo do PRONAFE, dizia para o 

governo se a pessoa era um agricultor, que ¢ esse documento que 
estou falando, de trés anos para cd, esta havendo uma transi¢do 

para mudar o documento que qualifica a pessoa como um 

agricultor, estd saindo da DAP para o CAF agora, o CAF ¢ o 

Cadastro Nacional da Agricultura Familiar, entdo, todos os 

agricultores estdo migrando para esse documento, no CAF vai 

estar a composi¢do da familia, renda bruta da familia, enfim, vai 

ter informagdes que vao dizer ao governo que perfil de agricultor 

¢ aquele, e o Garantia Safra ainda continua sendo feita as 

inscri¢des no sistema da DAP que era o sistema anterior, entdo, a 

gente mesmo sendo emissor, 14 na secretaria ndo tem como fazer 

a inscrigdo por conta dessa situagdo, a gente acredita que no 

proéximo ano ou na proxima safra que é a 25/26 a gente possa 

estar contribuindo com as inscri¢des, uma vez que a ultima DAP 

do Brasil vai vencer agora em julho desse ano, entdo, ndo ha 
L 
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porque o sistema estd mais ativo, a ultima DAP vai vencer agora 

esse ano, entdo, quando abrir as proximas inscri¢des, a gente acha 

que a gente vai poder contribuir, no momento, as inscri¢des sao 

efetuadas ou no IPA que ¢ o 6rgdo que tem acesso ao sistema de 

DAP ou no Sindicato, no caso do sindicato sdo aqueles 

agricultores que sdo filiados ao sindicato, tem feito tanto para o 

CAF quanto para aqueles que tem a carteira do sindicato em dias 

etc, e todos os outros IPA, ¢ fungdo da DAP fazer a inscrigdo, ¢ 

fungdo dos conselhos olhas se as inscri¢des estdo ok, ¢ fungdo da 

secretaria de agricultura de Alagoinha e a prefeitura municipal 

entregar os boletos, que € o que a gente esta fazendo agora para a 

safra 24/25, que ¢ meio confuso, porque a gente esta trabalhando 

nesse momento com duas safras ou trés, a 23/24 que foi a que os 

agricultores plantaram agora no ano passado e estdo esperando o 

pagamento, com isso vou fazer um anuncio nfo muito bom, mas 

vou aproveitar o espago, ¢ estamos trabalhando a safra 24/25 que 

¢ inscrevendo esse povo que esta plantando agora, que vai plantar 
agora, para ver se... espero muito que seja ok. Mas vocé ver como 
¢ o agricultor, janeiro foi um més que em algumas regides do dia 

10 ao dia 31 de janeiro choveu 400 mm (quatrocentos milimetros) 

e agora a gente ja estd com um verdo de 50 (cinquenta) dias, 

quem plantou essa lavoura em janeiro, praticamente, a maioria 

esta perdida, uma ou outra se Deus mandar chuva logo agora que 

esta seco, entdo a gente tem esse problema, por isso o Garantia 

Safra segue rigorosamente o calenddrio porque o risco de plantar 

no inicio ¢ muito grande, como a gente esta vendo agora. Entéo, 

por isso que o governo s6 considera as lavouras que foram 

plantadas nesse periodo, margo, abril e maio, que ¢ a janela de 

plantio que a gente chama, e ai, como a gente esta trabalhando 

duas safras, sobre a safra 23/24 que era o que todo mundo estava 

esperando o antncio do pagamento, inclusive o governo ja tinha 

anunciado segunda que 711 (setecentos e onze) municipios iriam 

receber o Garantia Safra que apontaram perca, 0 que 0 governo 
entendeu nessa leitura desses quatros elementos que falei para 

vocés que tinha perdido a lavoura. Alagoinha na safra 22/23, o 
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governo disse que ndo recebemos e ai a gente fez um dossié 

tentando contradizer o que ele havia dito, isso foi para Brasilia, 

mas até agora ndo obteve respaldo, e ai eu queria agora eu queria 

anunciar que agora a safra 23/24 que era para esta recebendo a 

partir de hoje, o governo indica na portaria que Alagoinha de 

novo nio estd, entdo, quem estava esperando o Garantia Safra 

desse pagamento para marco, a gente ja sabe que ndo vai receber, 

duas coisas que tem nessa situa¢do, a gente vai esperar o oficio 

dizendo os motivos pelos os quais 0 governo entendeu que a 

gente nio perdeu a lavoura em 24 e a partir dele se posicionar 

enquanto municipio para tentar reverter essa situacdo e ai eu acho 

que ¢ 0 momento também da gente ver essa questdo de 22/23 

também na oportunidade, porque a gente entende que a lavoura do 

ano passado ndo foi tdo boa. Em 2023 com o acumulado de chuva 

ainda teve 900mm (novecentos milimetros) em Alagoinha. Entdo 

assim, a gente teve algumas dificuldades embora Pedra, 

Venturosa, Pesqueira, Arcoverde, Belo Jardim na 22/23 todos eles 

receberam, s6 ficou a gente no meio e Pogdo. Nessa agora 23/24 

dos municipios que eu estava olhando a portaria, os municipios 

que aqui da nossa regido que ficaram sem receber dessa vez foi 

Alagoinha e Pesqueira, entdo, ndo estamos na portaria, ja que ndo 

vamos receber em mar¢o vamos tentar reverter com o prefeito, 

pedir ajuda de deputado, mas sobretudo, reverter com 

argumentagdo técnica que a gente acha mesmo que a lavoura ndo 

foi tdo boa, e a gente vai ter que esperar para esse més o que ¢ que 

vai acontecer, vou mantendo vocés informados, com relagdo as 

inscri¢des que vocés comentaram na sessdo passada € isso, no ano 

passado, na safra passada, a gente enquanto secretaria de 

agricultura familiar fez um esfor¢o de ir em todas as associagdes 

para fazer a pré-inscri¢do, que na verdade, a inscri¢do alguém tem 

que sentar no computador e colocar aquele agricultor ali para ser 

inscrito, e ai a gente teve em todas as associagdes e fizemos a pré- 

inscri¢do, na safra passada, que foi 23/24 que ¢ essa que a gente 

esta esperando receber foram inscritos pouco mais que 600 

(seiscentas) pessoas, embora o municipio peca ao governo do 
L 
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estado um quantitativo de vagas de 1300(mil e trezentas), para 

essa safra agora, optou-se para ndo ir para as associagdes (na 

maioria das associagdes que a gente foi, o publico foi muito 

pequeno) e também quero puxar um pouco da orelha dos 

agricultores, o Garantia Safra funciona em Alagoinha desde 2009, 

geralmente pagando sempre, em 2018 teve também um episodio 

desse, junto com o Prefeito Uilas fomos para Brasilia reverter, ¢ 

um precedente, a gente tem condi¢des de ir atrds disso, ndo é 

garantia que a gente consiga, mas a gente vai atras com toda a 

nossa for¢a e com todo nosso empenho, assim como o Prefeito 

Uilas fez 1a e o Prefeito Simdo que tem dado uma atengdo muito 

grande para as questdes da agricultura e com o Garantia Safra ndo 

¢ diferente, o pessoal fala muito dos aportes, a gente houve muitas 

duvidas que ndo era para ter mais porque o Garantia Safra 

funciona desde 2009 aqui, as vezes o agricultor diz: eu vou 

receber quando? Vamos plantar primeiro, depois a gente ver se 

recebe, esse tipo de pergunta ndo era para ter mais, a gente vai até 

quase ir catequizando nessas reunides para explicar como 

funciona o Garantia Safra, num seguro, se um ladrio leva a moto 

a gente liga e diz que precisa do seguro, quando a gente perde a 

lavoura, a gente pede ao governo, ¢ uma coisa que tem que esta na 
nossa mente, agora, a gente entende que essas duas safras nio foi 

a produgdo tdo boa, por isso a gente fez um dossié e foi atras e 

estamos indo atrds para ver se eles liberam, dai, finalizando, a 

prefeitura e a secretaria tém uma aten¢do maior do mundo com o 

Garantia Safra, porque se vocé pega mil agricultores, embora 

tenha aqueles que a gente sabe que ndo planta, mas a maioria ¢ 

agricultor, se a gente tem mil agricultores dentro do programa, no 

ano que deu ruim, se tiver mil a mil e duzentos entra 

R$1.200.000,00 (um milhdo e duzentos mil) no municipio, 

injetada na economia, entdo, ¢ um programa que a gente nao 

brinca com ele, a gente leva muito a sério o Prefeito Simdo tem 

dado essa atengdo especial para a agricultura, e a gente estd 

batalhando para ver se consegue reverter essa situagdo, e tentando 

aumentar o numero de inscri¢do que foi apenas uns quatrocentos e 
L 
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tentar chegar mais perto dos mil para atender todos os nossos 

agricultores, entdo, deixo aberto para as perguntas. O Sr. 

Vereador Junior de Lage Grande fez a seguinte pergunta: 

Uma perguntinha so, sobre o CAF, o povo ja tem acesso para 

fazer? Como esta a situagdo? O Sr. Secretario Claudio Junior 

responde: A gente teve um problema no final do ano, Junior, e 

estamos retomando agora, teve a transi¢do do Prefeito, entdo os 

cadastros mudam e a gente estd comegando a retomar com o0s 

CAFs que ficaram de pendéncia de 2024, mas muito em breve 

acho que ja no proximo més ja comega a abrir os agendamentos 

para esses que estdo necessitando, lembrando que o IPA e o 

sindicato continuam com acesso, continuam emitindo os 

documentos, continuam fazendo essas renovagdes ¢ a secretaria 

de agricultura ¢ mais um ente que estd nessa ajuda dos 

agricultores para ter a credencial que ¢ o CAF. O Sr. Presidente 

Matheus fez a seguinte pergunta: A Prefeitura pagou o aporte? 

O Sr. Secretiario Claudio Jiunior responde: Boa pergunta, 
Matheus, como eu estava dizendo, como o Garantia Safra tem 

essa importancia, o aporte ¢ pago todos os anos. Porque muita 

gente confunde, a gente ndo ter recebido, e espalham fakenews, 

que a gente ndo ter recebido em 22/23 foi a falta de pagamento do 

aporte, que ndo tem nada haver uma coisa com a outra, Inclusive, 

esse pagamento do aporte ¢ de dominio publico, qualquer um 

pode acessar o site do Garantia Safra e ver qual foi o municipio 

que pagou ou ndo, entdo, tanto o Prefeito Uilas quanto Siméo, 

daqui a pouco a Caixa manda os boletos, e a gente tem que pagar 

que se ndo o agricultor ndo recebe, toda vida foi pago o aporte, 

nunca teve essa estoria de ndo ter pago o aporte, Se alguém acha 

que nio teve é porque colocou fakenews na cabega, entdo sempre 

teve essa dedicagdo, tudo é deito ao pé da letra, queria tranquilizar 

vocés. O Sr. Vereador Nivaldo fez a seguinte pergunta: 

Quantos milimetros choveu no ano passado no periodo de margo, 

abril maio que ¢ o periodo de chuva? Porque eu ando muito pela 

zona rural e eu acho que ndo foi um ano ruim néo no ano passado, 

mas vocé tem numero e com o numero ninguém discute. O Sr. 
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Secretario Claudio Jinior responde: Eu ndo tenho na cabega o 

numero do periodo em si, mas a gente teve um veraneio no meio 

da lavoura que foi uma das justificativas que eu usei. Alguns 

agricultores teve uma safra boa, por exemplo, no Alverne, o pai 

de Z¢é Antonio colheu nove sacas, mas em outras regides ndo foi 

tdo bom, depende muito se o agricultor também pegou um 

veraneio desse numa fase sensivel da lavoura, ai a gente tem 

problemas de produgdo, mas eu nido tenho o nimero aqui na 

minha cabega, mas posso passar depois e também porque muda 

dependendo de um sitio para outro, por exemplo, nos sitios aqui 
em baixo choveu muito de 300 a 400 mm, ja no Cafund¢ ja foi 

menos de 300mm. O Sr. Vereador Nivaldo fez a seguinte 

pergunta: Porque chuva para lavoura tem que ser uma chuva 

nem que seja continuada no periodo que a lavoura precisa. Milho, 

feijdo, nos s6 lucramos com eles com um periodo de chuva pelo 

menos de setenta dias, eu acho que no ano passado ndo foi dos 

mais ruins ndo. O Sr. Secretario Claudio Junior responde: Por 

isso que o governo esta dizendo que ndo perdemos, mas vamos 

tentar reverter. O Sr. Vereador Boy de Nilza fez a seguinte 

pergunta: Porque teve um nivel tdo baixo de pessoas cadastradas 

para o Seguro Safra? O Sr. Secretario Claudio Junior 

responde: Esse ano a gente assistiu essa queda, houve na 

pandemia um boom de inscrigdes, porque como teve o lookdow, 

os agricultores foram inscritos diretamente pelo sistema, o 

sistema pegou as DAF que tinham renda de um salario minimo e 

meio para baixo e pegou e colocou tudo no Garantia Safra, teve 

até uma confusdo aqui no municipio dizendo que o Prefeito nado 

tinha vaga, mas assim, a gente viu 1600 agricultores inscritos, 

quando passou a pandemia, voltou as inscri¢des presenciais e ¢ 

como eu vinha dizendo aqui. Se alguém néo inscreveu, se alguém 

ndo colocar aquele agricultor dentro do sistema, ndo vem o boleto 

dele, por isso a gente tem esse déficit, ano passado 600, esse ano 

500 e depois o sistema passa a faca em mais alguns, e se o 

sistema ver cruzamento de dados que aquela pessoa tem uma 

renda maior vai e corta, entdo, o agricultor deveria ter vindo no 
L 
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caso do produtor ter ido no sindicato e ter feito a inscri¢do e no 

caso dos outros agricultores teria que ter feito as inscrigdes, 

simples assim, se ndo foi feita a inscri¢do, nfo estd no sistema, 

agora a gente tem que reverter isso se o governo disser que 
podemos fazer a inscri¢do, ai a gente vai para cima fazer, quero 

agradecer pela oportunidade, quando precisar pode me chamar 

para esclarecer sobre as informagdes ndo s6 do Garantia Safra e 

trazer o abraco do Prefeito Simdo que sempre tem andado na zona 

rural e a gente estd sempre a disposi¢do para trazer as 

informagdes, obrigado a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa 

noite a todos, gostaria de saudar todos os Vereadores no nome na 

pessoa do Presidente Matheus, quero saudar todos os presentes 

aqui hoje onde é importante a participagdo de vocés aqui conosco, 

quero dar um boa noite para vocé€ que esta nos assistindo em casa 

e também saudar os servidores da casa, eu trouxe aqui hoje 

algumas pautas que além das indicagdes que fiz, eu vou comegar 

por o transporte escolar que foi uma pauta que foi muito presente 

no grupo do Socorro em Destaque que eu acompanho e sempre 
traz informagdes importantes interessantes para nos dar um norte 

para nds Vereadores, as informagdes que tive em relagdo que faz 

a rota Salambaia e Barrinhos onde tiver a informagdo de um 

morador de Barrinhos que o transporte ndo tinha passado para 

pegar os alunos pela manha nem ontem nem hoje, onde veio a 

passar s6 na parte da tarde, entdo hoje eu tive com o secretario de 

transportes Romario e o mesmo hoje no final da tarde me deu 

uma satisfagdo em relagdo a essa questdo em relagdo a essa 

auséncia do Onibus para que eu pudesse trazer para vocés alguma 

resposta, o que ele me passou que na segunda pela manhad ndo 

passou para pegar os alunos porque uma das baterias do onibus 

se danificou, mas ai ela ja foi substituida por outra nova e que 

amanhd o Onibus passaria normalmente e na questdo da falta na 

terca-feira foi por conta de uma mangueira de combustivel que 
L 
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estava danificada que também ja foi solucionada, entdo eu conto 

com vocés ai de Salambaia e Barrinhos para que me mantenham 

informada me dizendo se o transporte passou ou nio para pegar os 

alunos em relagdo ao dilema que foi a questdo da rota do 

transporte que faz o percurso Alverne a Socorro uma das questdes 
foi em relagdo ao motorista se ele teria ou ndo habilitagdo, onde 

eu em conversa com Romdrio soube que ele realmente tem 

habilitagdo, entdo essa questdo citada infundada ai teremos que 

ver os meios como ele estd transportando os alunos inclusive 

estou com a ideia de ir averiguar essa questdo para que nos 

possamos vermos as medidas a serem tomadas, em relagdo as 

indicag¢des que fiz hoje eu vou comegar por a da porta do agougue 

de Socorro porque como eu bem disse aqui 0 agougue publico do 

distrito de Perpetuo Socorro ¢ um ambiente climatizado onde 

deve ter as portas para evitar a entrada de moscas porque la temos 

as carnes que ficam expostas, entdo também dessa forma o ar- 

condicionado trabalha de uma forma for¢ada e se sobrecarregam 

para que possam manter a climatizagdo daquele ambiente, mas 

como ndo temos as portas acaba que eles se sobrecarregam, entdo 

a importancia dessas portas até porque a matanga comega na sexta 

feira fazendo com que as carnes fiquem expostas até o sabado, 

por isso a importancia das portas para que o ambiente fique por 

mais tempo refrigerado, em relagdo a polémica da vez que esta 

rolando 14 que inclusive é com meu nome ¢ sobre a retirada dos 

galetos da feira e que ndo foi retirado até porque o agougue abre 

em dias de feira, ele foi deslocado para o agougue, foi uma 

questdo que ndo foi um capricho meu diferente do que estdo 

falando, eu recebi uma denuncia que tinha pessoas que estavam 

comprando os galetos e que quando chegavam em casa estava 

jogando metade do galeto porque estavam ficando esverdeados e 

eu sempre estou na feira de Socorro e ja tinha percebido que o 

armazenamento era inadequado, via também que as moscas 

ficavam por cima dos galetos e tinham partes dos galetos que 

ficavam no sol entdo assim é um ambiente totalmente inadequado 

para a venda daquela mercadoria, ndo fui eu quem levei 
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documento nenhum para que os comerciantes que vendem os 

galetos saissem daquele espago, onde s6 fiz a comunicagdo a 

Vigilancia Sanitaria que ¢ quem tem poder de Policia para fazer a 

notificacdo sobre a venda de qualquer alimento e a Vigilancia 

Sanitaria esteve 14 e fez a notificagdo dos comerciantes, ndo fui eu 

quem fiz eu apenas acompanhei, inclusive tinha pessoas que 

estavam cobrindo os galetos com toalhas entdo assim eu ndo vou 

nem entrar nessa questdo muito porque isso ¢ uma questdo antes 

de tudo Sanitdria, uma questdo de saude publica e uma questdo 
seguranga alimentar entfo isso ¢ um direito coletivo e ndo s6 um 

direito individual ndo e que se as pessoas estdo achando que os 

comerciantes estdo tendo prejuizo, onde inclusive dois me 

relataram que a feira pos carnaval foi fraca mas sabemos que foi 

fraca de uma maneira geral onde até no sabado também foi fraco, 

mas também fui informada que na feira passada a maioria dos 

comerciantes fizeram a venda de toda sua mercadoria, entdo vem 

a ser uma desnecessaria porque diferente do que foi feito em 

outras cidades onde o pessoa que tinha seu comércio foi 

deslocado para outros lugares onde foram retirados dos seus 

locais onde faziam anos que estavam 14 e que também vinheram a 

ficar sem local, entdo assim dos males o menor porque aqui em 

Alagoinha vocés foram para um local muito melhor muito mais 

adequado que ¢ o agougue, essa questdo eu vou encerrar por que 
vocés vao ter que levar manos mercadoria ou se adequar aos 

padrdes sanitarios porque isso ndo ¢ uma questdo minha néo e sim 

uma questdo de direito coletivo, entdo ndo adianta vocés 

quererem denunciar e se quiserem denunciar que denunciem ao 

ministério publico que ai nds vamos ver se quem esta errado ¢ a 

Vigilancia Sanitaria ou os comerciantes ta joia, em relagdo ao lixo 

do Alverne onde eu solicitei que passasse duas vezes por semana 

por que s6 passa uma vez por semana fazendo com que se 
acumule lixo por oito (8) dias, entdo fica aqui meu boa noite a 

todos e até uma proxima oportunidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ezio Galindo Cordeiro, e 0 mesmo fez o 
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seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, hoje vou falar aqui 

sobre a indicagdo para o centro cultural onde precisamos aqui 

incentivar e valorizar nossos artistas aqui da terra, que gragas a 

Deus o pessoal aqui sdo bastante inteligentes e precisa do nosso 

incentivo, temos aqui as quadrilhas que sdo muito bonitas, entdo 

juntos temos que ajudar no possivel e vamos fazer o possivel por 

nosso pessoal, estive também na macambira onde levei a minha 

maquina para cavar uma cacimba 14 para trazer dgua para o 

pessoal 14, onde esta muito seco la onde vem a faltar 4gua para as 

pessoas e para os animais de 14, indiquei também aqui para que o 

Prefeito coloque 4gua para o pessoal da zona rural, porque ndo 

podemos ficar sem ajudar o agricultor o homem do campo onde ja 

estdo pegando o nome do pessoal, mas que se ndo tiver carro pipa 

vai continuar a mesma situagdo onde o pessoal vai ficar sem agua, 

passei na Salambaia onde o pessoal de la me mostrou a agua que 

tinham disponivel por 14, onde vi que ndo era agua e sim somente 

barro onde para os animais para tomarem agua tinham que coar a 

agua com a propria lingua deles onde ¢ uma tristeza, 14 temos 

também a obra de um pogo para dicarlizar a 4gua onde essa obra 

comegou ano passado mais que estd praticamente parada temos 

que agilizar aquela obra porque sabemos que a agua é muito 

pouco em nossa regido, as chuvas também sdo poucas e quem 
sofre com isso ¢ o povo, entdo eu espero que o Prefeito Simao 

coloque logo esses carros para levar essa agua para o povo da 

zona rural, porque o povo estdo clamando por isso, vamos ver se 

conseguimos trazer a retroescavadeira da Prefeitura que faz muito 

tempo que ela esta parada acho que uns dois ou trés anos ndo sei e 

que néo ¢ tdo caro para fazer uma manuten¢do de uma maquina, a 

minha que comprei a seis meses onde ja fiz trés vezes manutengdo 

nela isso é coisa simples peca nio falta, s6 ¢ ligar para casa de 

pegas no Recife que no outro dia estdo todas aqui entdo ¢ coisa 

simples que s6 precisa de interesse, temos que resolver essas 

coisas rapidas porque o povo esta esperando o povo esta sofrendo, 

isso nos politicos que estamos aqui no poder ¢ quem devem fazer 

por eles onde devemos lembrar que todos nds temos nosso salario 
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do governo dinheiro publico que todo més cai na nossa conta e 

que se ndo fosse eles que votassem na gente para colocar-nos aqui 

e o Prefeito na Prefeitura nés ndo tinhamos esses salario todo 

més, sempre vivemos em esse saldrio entdo hoje temos que 

trabalhar e ajudar nossa populagdo porque quem estd passando 

fome e sede sdo eles entdo vamos pensar naqueles que mais 

precisa, na semana passada onde hoje fazer 15 dias por s6 ter uma 

ambulancia aqui em Alagoinha um cidaddo precisou ser 

transferido ou foi para Caruaru ou foi para Recife pela a 

ambulancia estd quebrada passou dose (12) horas para ser 

transferido mas que gragas a Deus ndo veio a 6bito, temos trés (3) 

ou quatro(4) quebradas na Prefeitura onde sei que ndo podemos 

comprar uma ambulancia tdo rapido mas consertarmos as que 

estdo quebradas conseguimos sim entdo vamos correr atras, 

vamos fazer o que ¢ necessdrio ¢ 0 que podemos fazer vamos 

consertar essas ambulancias, estive com o secretario Romario ele 

falou que sexta feira ou ontem iria sair uma do conserto e iria vim 

para ajudar a populagdo creio que tem mais um ai onde formos 

duas, mas vamos tirar essas outras da garagem e colocar para 

rodar, porque ndo pode deixar a populagdo a mercé 

principalmente na area da saude principalmente quando nos 

adoecemos e ndo tiver socorro porque dessa forma fica dificil, por 

isso peco a os colegas Vereadores que reforcem com o Prefeito 

para que seja tomado as providencias o quanto antes que 0 povo 

espera e precisa de nds e se nos nos unirmos fica tudo mais facil o 

povo que merece ¢ quem vai ser beneficiado que depende so6 de 
nods, quando eles chegaram nas urnas no dia 6 de outubro eles 

fizeram a escolha de nds porque foi quem eles acharam os 

melhores para representar eles aqui em Alagoinha, para que daqui 

a quatro (4) anos eles nos escolham novamente porque eu entrei 

na politica para fazer uma histéria mas um histéria boa para 

ajudar o meu povo porque eu amo Alagoinha e amo os 

Alagoinhenses e conto com vocés para que essa caminhada ndo 

seja s6 minha e sim que seja de todos nds porque juntos 

conseguimos melhorar a qualidade de vida dos Alagoinhenses. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Jinior Edson Gomes da Silva, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que se 

fazem presentes e todos que estdo aqui, as pessoas que estdo 

acompanhando perlas redes socias, gostaria de complementa os 

colegas Vereadores no nome do Presidente Matheus, mandar um 

boa noite todo especial a toda comunidade de Alagoinha e em 

especial ao povo de Lage grande, hoje agradecer ao Prefeito 

Simdo e ao secretario Claudio Cotias por atender o pedido do 

Vereador Junior de Laje Grande enviou equipamentos as 

maquinas para concerta as estradas de Laje Grande so6 tenho 

agradecer a vocé Siméo e ao Secretario Claudio Cotia, e também 

ontem iniciamos o roso das estradas 14 de laje grande, também 

vamos até Carrapicho, Barriguda ja comegamos com uma equipe 

14 e esta ficando de primeira a nossa regido, espero que outras 

localidades sejam comtempladas logo mas, eu quero mandar um 

boa noite para a gerente da Compesa, Erica e Frede, que atendeu 

meu pedido e concertou a encanacdo na favelinha, quando a agua 

chega estava desperdicando, tenho que agradecer a vocé e a Frede 

que sempre nos atende muito bem, e entdo o meu muito obrigado 

a vocés, que fazem parte da Compesa eu também quero falar que 

estive nesta ultima sexta-feira na abertura do campeonato de 

futsal master aqui em Alagoinha, aqui na quadra, parabenizo o 

Secretario Alison pela iniciativa, quero deixar aqui que se faga 

campeonato para criancada eu vejo muito futebol de adulto, 

futebol master e cinquentdo, e falta um pouco de incentivo pra a 

garotada que estd chegando agora infantil, sub onze, sub doze e 

sub quinze, seria muito importante se colocasse para fazer uma 

atividade fisica, quem sabe futuramente um profissional, quero 

também agradecer ao responsavel pelos concertos das lampadas, 

nosso amigo Cleiton e Gilmar, por ter trocado aquelas lampadas 

14 em Laje Grande, s6 tenho agradecer a Gilmar e a Cleiton, por ¢ 

seu Presidente e até a proxima se o bom Deus nos permiti. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, ¢ a mesma fez 
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o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas em 

especial as familias nos acompanha semanalmente aqui na casa 

Manoel Izidoro Sobrinho, vou falar da Indicagdo dessa semana 

para o nosso Prefeito juntamente com o Secretario de Educagdo 

atente o pedido dessa Vereadora que para a gente implantar o 

atendimento preventivo nas escolas da primeira infancia do nosso 

municipio, que de suma importancia que essas criangas que vao 

nos representar 14 na frente com satde e dignidade, na vida da 

sociedade, entdo ¢ aparte dessa primeira infincia que a crianga 

aprende tudo que lhe ensina, entdo se 0 nosso municipio oferecer 
calendario de visitas de profissionais capacitados nas nossas 
escolas, em especial nossas escolas de primeira infincia a essas 

criangas a gente sabe que elas vdo ter uma saide mas digna pra 

enfrenta o que vem pela frente, na adolescéncia ¢ muito 

importante que essa Indicagdo seja atendida, como também a 

semana passada de uma Indicagdo de um servi¢o nutricional, 

porque ¢ sabido por todos nés que a satde comega pela boca, da 
forma da gente se alimentar, da forma da gente cuidar da satide 

bucal, entdo eu peco encarecidamente ao Prefeito Simdo e ao 

nosso Secretario de Educagdo e a nossa Secretaria de Saude, que a 

gente ja tem equipes e tem uma cobertura de assisténcia em todo 

nosso municipio, que crie esse calenddrio para atender essa 

populagdo que é de suma importancia, também gostaria no dia de 

hoje de pedir aos nossos secretarios a questdo das Inscri¢des, que 
o Governo Federal abril para que as nossas secretarias € 0 nosso 

Governo escrevesse os Projetos na aérea da saude, a gente viu que 

o Governo vai oferta kites de carro movel e equipes 

odontologicas, e a gente que nem todo posto de saude a gente tem 

uma cadeira, o posto de saude de perpetuo socorro por exemplo ai 

a gente tem o posto saude de Barreiras, a gente postos de satide 

avangados e se assim a secretaria de saide cadastrar essas 

solicitagdes a gente vai buscar através dos politicos € com nossos 

Deputados que essas cidades pequenas como a nossa, sejam 

atendidas através desses programas, porque eu disse muito que 

essa necessidade ¢ muito grande, a nossa necessidade na questdo 
L 
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de ambulancia ¢ emergencial, mesmo Sres. Vereadores, ¢ 

emergencial que cada Vereador tenha o seu partido politico 

acione seu Deputado, acione seu Senador para buscar 

ambulancias para o nosso municipio, entdo voltando ao assunto 

que iniciei a Secretaria de Educagdo, deve ter cadastrado 
transporte escolar que abriu os cadastro creches que o nosso 

municipio conquiste uma creche do nosso Governo Federal, 

porque ai as mdes que saem para trabalhar ja tenham aonde 

acolher o seu filho naquele periodo de trabalho, teve também 

inscrigdes pra varias secretarias, eu gostaria aqui se alguns dos 

secretarios que cadastrou por gentileza mim envie para que eu 

encaminhe para Senadora para que ela seja a fiscal e fique em 

cima cobrando, Alagoinha como prioridade para as agdes do 

Governo Federal, gostaria também no dia de hoje de dizer a todos 

nés Vereadores no sabado tem um encontro com a Senadora 

Tereza Leitdo, eu ndo poderei participar por conta do congresso 

de Vereadores, mas mandei a presidenta do partido ira mim 

substituir nesse encontro politico que eu tenho a cada dos meses, 

essa ja é o terceiro encontro politico com nossa Senadora Tereza 

Leitdo, ¢ nesse encontro politico que a gente discute as melhorias 

para nossa cidade e a nossa populagdo, foi justamente por isso que 

estou aqui solicitando aos nossos secretarios que escreveram os 

Projetos que se enquadra nos mistérios que eu pode-se mandar 

para a Senadora, que ela cobre e seja a nossa voz la, e no mas o 

meu boa noite todos e até proxima sessdo se 0 nosso bom Deus 

permiti. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome do 

Presidente Matheus Inacio eu saldo todos os colegas Vereadores e 

todos funciondrios desta casa e a todos que estdo assistindo aqui e 

todos que estdo nas suas residéncias pego que Deus abengoe a 

todos, eu aqui quero falar um pouquinho das estradas, a gente 

sempre escuta cobranga reclamagdo de um canto e de outro, se foi 
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feito eu pego desculpa ao Secretirio, eu quero falar com o 

secretario Claudio Cotias que € Secretario de Agricultura, que é 

responsavel pelos concertos das estradas e Simao, acredito que 

esta sabendo sobre a estrada de Socorro a Alverne, esta péssima e 

esta precisando passar a maquina, colocar algum pissarro por la 

em alguns lugares mas ruins e aproveitar esta estiagem porque a 

chuva esta chegando e também tem a estrada de Porteiras que tem 

muitos pedidos pra ajeitarem, ndo ¢ um servigo tdo grande e pegar 

uma maquina e fazer o servigo, porque o trecho € curto e o 

material ¢ bom para passar e eu acredito que vdo fazer, porque 

esta dificultando o trafico ali e acredito que o transporte escolar 

esta tendo dificuldade que trem uns buracos meio grande e grotas 

que a agua cavou, entdo eu peco ao Prefeito e ao Secretario 

Clatdio Cotias que der uma olhada nisso pra ver o que pode fazer 

pra melhorar a situagdo pra o pessoal que mora na zona rural, e 

ndo ¢ tdo facil pra quem mora na zona rural, ¢ um transporte 

velho a buraqueira ¢ de mais, quebra quando atola e a estrada ¢ 

ruim de mais, e acredito que possa fazer alguma coisa, e Barreiras 

e Salobrinho, estdo muito ruim tem uns buracos péssimo sdo 

enormes, tem botar muito material ali antes das chuvas, sdo 

poucos buracos, se ndo botar, os carros pequenos ndo passa e 

carro pequeno fica nivelado, ¢ umas cacimbas mesmo, é desse 

jeito, entdo eu espero que seja feito alguma coisa enquanto tem 

tempo, porque se pegar o chuveiro, enche de agua ligeiro, os 

buracos sdo grandes e eu espero que seja feito, fago um apelo ao 

Prefeito Simdo e fale com o Secretario Claudio Cotias para que 

ele tome providencias dessas coisas para que seja concertada, para 

melhora a vida do homem que vive no campo, e por hoje, ¢ s6 

agradecer a Deus por estar mais uma vez com vocés muitas e 

muitas vezes, boa noite e fiquem todos com Deus, obrigado. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o 

seguinte pronunciamento: Hoje eu quero comegar 

parabenizando a Secretaria de Esportes o Secretario Warcondes e 

o Diretor de Esportes Vanzinho pelo quarto torneio de futevolei 

que ocorreu domingo, 16 de marco onde, na ocasido pude 

participar fiz dupla com meu colega Andrey, ainda chegamos na 

Semifinal, apesar de ficar 1 ano parado, ficar 1 ano sem jogar e 

Andrey me carregando, quero parabenizar as duplas vice camped 

¢ campedo, que fizeram uma bela partida na final, foi merecedora, 

Dupla Jean e Mateus que foram os campedes, Também queria 

convidar todos para irem assistir o campeonato Master que 

comegou e eu sei que muita gente diz que so vai as fases finais, 

mas vdo la acompanharem para vocés verem e prestigiar o 

quarentdo, ¢ muito interessante, Junior queria dizer a vocé que eu 

concordo também, incentiva as criangas e dizer que Alagoinha ja 

vai fazendo a sexta copa de Futsal de base Sub 9, Sub 11, Sub 13 

e Sub 15, alias vai fazer a sexta esse ano, dia 17 e 18 de Agosto, 

foi importantissimo vocé tocar nesse assunto e o calendério 

esportivo esta no Instagram da diretoria de esportes e a gente pode 

solicitar também o campeonato para essas criangas, no campo, um 

dia ou 2 fazer uma copinha e garanto que eles ficardo muito 

felizes, a gente dar um suporte pra eles, queria falar também do 

torneio solidario que foi feito pra meu amigo Acenildo na Lage 

do carrapicho, que mobilizou todo o pessoal daquela regido com 

esse torneio de futebol, com intuito de ajudar nas medicagdes dele 

¢ foi um sucesso 14, ele ja estd muito bem gragas a Deus, fui 

também na associagdo do Carrapichinho que ocorreu uma reunido 

nesse sabado dia 15, porém geralmente as reunides acontecem na 

segundo sabado, por causa que na associagdo ndo tinha cadeiras e 

por isso ndo foi feita no sabado dia 8, junto com Vereador Bruno 

de Jodo a gente correu e solicitou junto ao Prefeito Simdo e ao 

Secretario Alisson que na sexta-feira encaminhou pra la, 16 

cadeiras que estavam inutilizaveis e ird mandar mais até porque o 

EJA que parou também as atividades, foi por causa de cadeiras e 

agora passa a ser 14 na Sede da Associagdo, queria também falar 
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do Oficio que apresentei a duas semanas atras que eu mesmo fui 

levar, no quartel da Policia Militar, ja foi protocolado e ja estou 

com outro pronto pra levar pra Governadora Raquel Lyra, que ¢ 

um pedido para disponibilizar viaturas e de efetivos pra 

Alagoinha, com isso também atender a zona rural, pois a nossa 

cidade esta precisando de policiamento devido a quantidades de 

crimes que vem ocorrendo, ontem fez 8 dias que fomos ha Recife, 

alguns Vereadores e o grupo de Secretarios junto com Prefeito 

Simdo e o Ex-Prefeito Uilas Leal, pra o ato de Filiagdo Partidaria 

da Governadora Raquel Lyra, onde hoje ela ¢ filiada ao PSD ela 

mostrou muita for¢a com varias liderancgas politicas, ao seu lado e 

muita gente para acompanhar, deu certo que Alagoinha foi tdo 

comtemplada com obras e agdes quanto agora, fiz uma indicagdo 

hoje pra Passagem molhada pra o Sitio Torrdes, que fica 

localizado depois do Jenipapinho de baixo, fui 14 ha um més atras 

e vi a situagdo de 14, que precisa urgentemente de uma passagem 

molhada, pois os moradores de la ja colocaram pedras e sacos de 

areia, enfim, entre outras coisas e nada melhora, quando a agua 

vem com forga ela leva tudo ou desintegra tudo que fizeram para 

melhorar, entdo eu solicito ao Prefeito Simdo essa passagem 

molhada pra o Sitio Torrdes, quero também falar das despesas 

orcamentarias apesar de ter aumentado em relagdo ao ano 

passado, estou conseguindo me desdobrar com a equipe aqui e 

vamos conseguir levar os Vereadores para o Congresso que vai 

ocorrer na cidade de Salgueiro nos dias 20 a 23 onde iremos 

aprender bastante, como legislar e pra me ¢ importante dar essa 

oportunidade a nés Vereadores, para buscarmos conhecimento ¢ 

essas despesas orcamentarias, que eu falo s3o questdes de 

reajustes de contratos dos Assessores os funcionarios enfim, no 

ano serdo mais de 800 MIL que eu poderia esta repassando para o 

Prefeito na minha gestdo quase 2 Milhdes que irdo deixar de ser 

repassados por causa dessas despesas orgamentarias na camara e 

sdo essas coisas que a gente vai trabalhando a cada dia pra 

organizar e melhorar, deixo aqui meu boa noite pra vocés, muito 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260430094842.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

obrigado pela atengdo e queria agradecer pela presenga de todos 

na live, muito obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite ha todos na pessoa do 

meu amigo e Presidente Mateus salvo todos colegas e Vereadores 

a gente, acredito que ndo so6 eu, mais todos os colegas a gente 

esteve caminhando pela zona rural, conversando com os nossos 

amigos, com os municipes e identificando as dificuldades, porque 
esse ¢ o nosso maior papel, porque dentro do legislar esta 

principalmente a parte de fiscalizagdo, mas acredito que nossa 

maneira de fazer politica aqui em nosso municipio e estando perto 

das pessoas realmente conhecendo a dificuldade de cada uma 
delas, somos 9 Vereadores e a gente tenta fazer o nosso melhor 

para que os servigos cheguem até vocés, entdo diante dessas 

caminhadas a gente identifica algumas situa¢des, como por 

exemplo, a relagdo das manutengdes das estradas, pois esses dias 

ja foram concluidos, Boqueirdo de dentro e a Barra da Onga na 

sexta-feira hoje como colega Junior falou, ja teve em Lage 

Grande fazendo a principal, eu acredito que até quarta-feira vai 

esta saindo de 14 de Lage do Carrapicho até o Campo do Magé, 

segundo informagdes do nosso amigo Secretario Claudio, entdo 

assim semana que vem Clatdio me passou em uma conversa que 

a enchedeira ela vai ter que parar pra manutengdo, ja vamos 

aproveitar esse momento pra fazer a manutengdo da cagamba que 

¢ muito importante pra continuidade dos trabalhos, entdo ¢ isso 

que vem acontecendo, os trabalhos vem sendo feito e realizados, 

o Prefeito Simdo por mais que algumas pessoas entendam que 

esta sendo demorado algumas situa¢des a gente tem que entender 

que o Prefeito Simédo so estd no poder ha menos de 3 meses, para 

quem chega numa cadeira em que ele esta ocupando hoje, ndo ¢ 

facil todo mundo, sabe que ¢ uma responsabilidade muito grande, 

hoje Siméo ¢ pai de mais de 15 MIL pessoas, entdo diante disso 

ele ja vem fazendo um bom trabalho, porque como tem outras 

reunides na zona rural, Simao esta acompanhando aragdo, aqui na 
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rua, Simdo estd acompanhando uma obra, Sim#o estd na 

Secretaria, Simdo esta atendendo um municipes, Simio esta 

atendendo um Vereador estdo, ele vem fazendo um trabalho ao 

meu ver excepcional, entdo queria agradecer e parabenizar o 

Prefeito Simdo por todo empenho que ele vem tendo em nosso 

municipio com toda essa parceria com essa casa e principalmente 

pelo respeito pelas pessoas do nosso municipio e pela dedicagdo 

que ele vem tendo com nosso municipio, em trabalhar pra que o 

municipio continue crescendo, quero também agradecer a meu 

amigo Romario que vem fazendo o seu trabalho que quando a 

gente liga pra tentar resolver as coisas pra o nosso povo ele atende 

de imediato, sabemos que o fazer é infinito, mas diante de 

algumas realidades Alagoinha ainda vem fazendo muito gragas a 

Deus, existem situagdes que infelizmente a gente ndo consegue 

chegar, mas essas situagdes vdo acabar sendo vistas como 

prioridades em algum momento elas vdo ser solucionados, entdo 

esta comegando agora a gente estd comegando nosso trabalho, a 

gente esta se dedicando ao maximo e pede verdadeiramente 

paciéncia as pessoas porque tenho certeza que o servigo vao 

chegar pra cada um de vocés, parabenizar o meu amigo Claudio 

Junior que fez uma explanagdo excepcional, acho que ele ¢ 

capacitadissimo na Secretaria da pasta que ele estd ocupando, 

ficou muito claro o empenho da gestdo com o Prefeito Siméao da 

Secretaria de Agricultura Familiar do Secretario Claudio Junior 

pra que realmente tudo seja solucionado, mas infelizmente néo é 

da maneira que a gente quer, da maneira que tem que ser Deus 

mandou chuva gragas a Deus, é o governo entendeu que 

Alagoinha ndo teve as percas necessaria para que tivesse o 

garantia safra, mas a gente vai continuar trabalhando, mas eu 

tenho certeza que Simdo junto com ele vamos fazer o maximo pra 

que esse problema seja solucionado, quero aqui também 

aproveitar para parabenizar o nosso Ex-Prefeito Uilas Leal pelo 

trabalho que ele fez hoje, a gente vai esta votando aqui as contas 

relacionadas ao ano de 2022, ano que foi um periodo muito dificil 

para o nosso Prefeito, mas com responsabilidade ele conseguiu 
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conduzir com muito trabalho, com muita dedicagdo, com apoio 

dessa casa, com todo seu time fazendo o maximo que poderia ser 

feito naquele momento ¢ levando muito trabalho pra o povo do 

nosso municipio, o TCE recomendou a aprovagdo das contas do 

nosso Ex-Prefeito Uilas e eu ndo tenho duvidas que as contas dele 

vai ser aprovada aqui, entdo parabéns Uilas ndo ¢ a toa que vocé 

teve esse reconhecimento por parte da Governadora de estd nos 

representando com muita dedicagdo e com muito trabalho e com 

muito carinho pelo povo de Alagoinha, representando nosso 

municipio com a governadora e na capital do estado trazendo 

ainda mais grande melhorias para o nosso municipio junto ao 

nosso Prefeito Simao, entdo parabéns e eu tenho certeza que essa 

casa vai aprovar suas contas por unanimidade, entdo pessoal 

quero agradecer aqui ao Secretario Alisson pela atengdo, ao 

Secretario Claudio Cotias, Secretario Gilmar, meu amigo Zinga, 

meu amigo Adenazio e mandar um abrago especial pra Dona 

Edite 14 da Samambaia mde do meu amigo Fernando e Lucélia e 

minha amiga Ninha que sempre nos acompanha aqui Presidente 

com muito carinho, entdo um abrago a cada pessoa aqui do nosso 

municipio, contem sempre com meu mandato e conte sempre com 
Vereador Sukita pra que a gente continue trabalhando, para de 

verdade fazer de Alagoinha um lugar melhor de se viver. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em 

nome do Presidente Mateus comprimento todos vereadores, todos 

funciondrios que estdo aqui presentes hoje e a todos que nos 

escutam através das redes sociais e a todos que estdo aqui 

assistindo essa reunido tdo importante que ¢ discutir o interesse da 

populagdo, hoje eu quero iniciar a minha fala falando das 

indicagdes que entramos hoje no nosso mandato, uma Indicagado 

sobre a questdo que eu citei na outra reunido que foi do reajuste 

dos motoristas ela foi renovada e foi oficializada novamente que 
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ai nos sabemos que necessita desse apoio tdo importante da gestao 

que ¢ o reajuste salarial dos motoristas efetivos que ja esta 

congelado ha muitos anos atras e também reajuste das didrias eu 

peco uma atengdo especial da gestdo do Prefeito Simdo, que veja 

essa necessidade pra ajudar nossos motoristas, ai também falando 

em motorista, eu quero falar um pouco também da questdes de 

carro pra o nosso municipio também que veja a questio de 

comprar ambulancia de comprar novos carros que nds sabemos a 

necessidade da populagido que esta precisando e necessitando eu 

acho que ndo s6 eu enquanto vereador mas todos vereadores que 

estdo aqui ver mensagens e ligagdes atras de carros a populagdo 

realmente esta necessitando de uma nova frota que Siméio veja a 

questdo dos carros que estdo precisando de manutengdo que os 

carros estdo encostado nas garagens que faga leildo que recarde 

fundos pra fazer novas licitagdes pra comprar novos carros, 

também nods sabemos que Romario, Simdo nos também na hora 

que liga que estdo no alcance da Secretaria e vem dando apoio as 

pessoas também porque noés enquanto vereador liga pra pedir as 

coisas para 0 povo e eu enquanto Vereador eu vou atras de 

Romario, vou atras de outro Secretarios, bato na porta quando nao 

consigo falar com os Secretarios ou ligo pra Simdo e gragas a 

Deus os problemas, estdo sendo resolvidos e eu agradeco por esta 

atendendo o pedido do Vereador Bruno de Jodo de Caetano, 

porque o pedido e do povo e os beneficios e do povo, também 

queria falar um pouco que estive juntamente hoje com Cida 

esposa de Elizeu que discutindo algumas reivindica¢des da 

pontuagdo do Distrito do Perpetuo Socorro e ai sobre a procissdo 

que todo ano agora na semana santa pra dar uma melhoria na 

estrada onde liga o cruzeiro onde nds sabemos que tem muitos 

devotos da populagdo e sempre presente, sempre que eu posso 
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esta presente todos os anos eu comparego la pra fazer presenca e 

agradecer a Deus por as coisas que vem acontecendo na minha 

vida, agradecer por todos Alagoinhenses que vivam bem com 

muita paz e saude e ai gragas a Deus nos foi muito bem atendido 

pelo Secretario Diego e pelo Secretario Clatdio e também o 

Secretario Gilmar e através também do Prefeito Simio que eu 

tinha falado com ele pra dar o apoio onde n6s vamos participar do 

momento de fé importante para comunidade do Distrito do 

Perpetuo Socorro e falando também quero agradecer o Prefeito 

Simado por ter atendido a indicagdo que nds entramos na reunido 

passada sobre o pedido de manutengdo dos ar-condicionado 1a no 

acougue que foi atendido o pedido ja foi consertado ¢ também 

Manuele vocé entrou com essa Indicagdo das portas de vidro foi 

muito importante onde nds sabemos que as carnes ali tudo 

funcionando normal, vai estar bem conservada, vai evitar de estar 

um mosqueiro ali dentro ¢ saude publica né é importante nos 

vereadores pedir o que a populagdo pede a gente porque se nos 

anda em cada canto do nosso municipio, se noés anda em 

comunidades e esses pedidos e Indica¢des ela vem aqui na camara 

a pedido da populagdo e ai nds sabemos que também o fazer é 

infinito e pedido e o que mais tem, mas ai o Prefeito nas 

condigdes dele ele vem fazendo o que pode aqui dentro do nosso 

Municipio, falando um pouco também das estradas onde estive 

com Claudio né ¢ falando um pouco que a Lage Grande ja foi 

comtemplada com reparos das estradas, Bruno de Jodo concede a 

palavra para Junior de Lage Grande, eu acabei esquecendo de 

falar Bruno, eu queria convidar a populagdo de Alagoinha e 

regido para participar das nossas festividades de Sdo José sempre 

no més de marco, Padroeira de Lage Grande agora dia 22 vai ter 

uma quermesse ¢ depois a procissdo e no outro final de semana 
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dia 27 e 28 nos fazemos a festa de Rua 14 em Lage grande, entdo 

fica aqui o meu convite ha todos de Alagoinha e regido para 

comparecer la vai ser uma o6tima festa se Deus quiser esse ano, 

Bruno de Jodo retoma sua palavra, atendendo o pedido de Jinior 

refor¢ando a festa da padroeira, uma festa muito importante ¢ uma 

festa de tradigdo da comunidade da Lage Grande onde o vereador 

fez o convite aqui que toda populagio esteja convidada para essa 

grande festa, eu queria também falar um pouco da continuidade 

das estradas onde estive com Claidio, também conversando e 

pedi outras demandas em outras comunidades onde o Vereador 

Sukita falou que vai ser dado o inicio Sukita onde ele passou pra 

gente da Barriguda até ali pegando Lage do Carrapicho até sair ali 

praticamente no campo do Magé e ali precisa onde eu solicitei 

também que veja a questio do Bom Sucesso ligando ali ao 

Cafundo e ai tem muitas estradas precisando de reparo eu sei que 

o trabalho ¢ continuo e eu tenho certeza que o Secretario esta 

fazendo um 6timo trabalho que vai desenvolver esse trabalho de 

beneficio a0 homem do campo, e falando um pouco em questdo 

da agua também estive falando com ele Ezinho inclusive eu falei 

na outra semana sobre essa questdo de dgua ¢ muito importante 

nos sabemos a dificuldade do homem do campo o compromisso 

pra desenvolver, pra trazer alimentagdo, pra sustentar todo seu 

rebanho que necessita do apoio do municipio da agua isso dai 

enquanto vereador eu defendo essa causa ao homem do campo a 

necessidade de nos esta ali dando apoio ao homem do campo é 

estive também falando com Simdo domingo ¢ Simdo me falou 

que ja iniciou o cadastro e ai ja tem os caminhdes, 3 caminhdes 

em processo de licitagdo, mas se Deus quiser agora no comego ou 

no final do més comegar a ajudar a populagdo que estd 

precisando, eu desde ja eu mando um boa noite ha todos 
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Alagoinhenses que estdo noés escutando fiquem com Deus ¢ volto 

como lider. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednildo Galindo Freire, ¢ 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, eu quero avisar 

aqui que esta sendo resolvido o problema desses animais aqui 

solto, por que hoje eu estive com Claudio e o menino vai 

trabalhar prendendo esses animais, foi essa semana solicitado ao 

prefeito pra ele, da a alguns criadores o que esta precisando pra 

ajeitar as cercas para ndo soltar mais inclusive arame, grampo 

exatamente essas coisas e vocé sabe Nivaldo que em Alagoinha 

ou qualquer lugar que tenha cerca perto de rua ¢ complicado, 

entdo eles ja garantiram que ndo vao soltar mais, a partir de 

amanha ja vdo comegar prendendo e levando os animais na casa 

de cada um, pedindo que ndo solte e avisando que na proxima 

vez sera preso no curral, e terd uma taxa pra pagar e eu acho que 

vocés ja viram que o gado ja diminuiu na cidade, eu acredito que 

ja parou 90% essas ruas mais proximas era complicado, fui na 

casa de cada um deles conversei, levei as ajudas que o prefeito 

mandou e nos podemos dar junto e eu acredito que sera resolvido, 

falei novamente com Simao sobre a casa de apoio para o pessoal 

ter um apoio a noite, passei esses dias a noite e o povo se encontra 

no mesmo lugar sofrendo nas calgadas, e ainda esta bom que ndo 

tem chuva mas esse proximo més acredito que as chuvas 

comecem e tem que se resolver esse problema, ele me disse que 

em breve vai ajeitar isso ai, sobre o transporte do Alverne ontem 

umas maes me ligaram, falando sobre o motorista eu acredito que 

o motorista tenha habilitagdo, eu acredito que o secretario nao 

colocaria um motorista sem habilitagdo, mas ¢ assim as vezes ele 

nio tem a pratica em Onibus e € para carregar criangas, quando 
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vocé pega um caminhdo ¢é pra carregar agua ou outras coisas, mas 

transporte com criangas tem que ter muito cuidado e me pediram 

e eu conversei com Simdo conversei com Romario e as coisas vai 

se encaixando de acordo com o tempo, a gente precisa cobrar 

mesmo e se tiver sendo prejudicado venha procurar a nés, pois 

tem que ser resolvido os problemas eu acredito que o rapar ¢ 

motorista mas ndo tenha a pratica com Onibus, entdo ele esta 

praticando cada vez mais, mas sabemos que ali ndo ¢é lugar de se 

praticar e sim de ja saber o que estd fazendo, pois sdo criangas 

dentro, entdo acredito que sera resolvido logo, outra coisa que 

conversei com o prefeito hoje foi sobre os professores que vem 

ligando, vem me pedindo por ai, acredito que ja pediu a outros 

vereadores também, sobre o projeto que colocaram e voltou, mas 

ele me disse que acredita que antes do final do més vai colocar 

projeto de volta e vai fazer o que deve ser feito, que o professor 

forma o advogado, médico, professor, policial forma tudo, entdo 

isso tem que ser visto com muito carinho e eu acredito que ele vai 

resolver de melhor causa, e melhor jeito ele vai procurar, ele me 

disse eu vou tentar levar logo pra la e resolver esse problema que 

eles s6 ndo ligam pra nos e sim para ele também, com certeza ele 

¢ o gestor maior entdo € por ai a conversa, falando em estrada elas 

vem muito complicadas a dias, até essas chuvas que teve més de 

janeiro elas terminaram de vez de ficar ruim, ajeiram aquela que 

passa em frente a milionario de z¢ Lurdes, Raimundinho, Loro de 

Vadinho foi completada até a entrada do sitio Jenipapinho e 

precisa mesmo ser ajeitada aquela das porteiras que ¢ um negocio 

muito sério, eu quero dizer também aqui que Simdo, esta indo pra 

recife pra ver se dar uma ajeitada nesse negoécio da ADAGRO que 

esta sendo muito prejudicado os meninos do caminhdo, vem de 

socorro comprar um bicho ou vender em venturosa e fica parado 
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no meio do caminho em GTA como da se a feira ndo dar, como 

coloca um retorno se ndo tem retorno, ai para os caminhdes no 

meio do caminho é multa tudo ¢ com policia pelo meio, tudo bem 

que seja mas que ndo existe vocé pedir i GTA de um caminho, 

de um transporte de um gado se a feira ndo dar, (vereador Nivaldo 

pede a palavra): obrigado Boy vocé tocou em um assunto muito 

pertinente, muita gente veio falar comigo com esse problema ai, 

eu acho que essa blitz que colocaram ai hoje esta com 8 dias foi 

pessoas muito desenformadas, pois como é que vai botar uma 

blitz aqui em Alagoinha e pedir exame de GTA do gado dos 

animais que esta vindo da feira de Venturosa se em venturosa nao 

tem ninguém da ADAGRO 14 dando assisténcia, dessas coisas eu 

posso falar por que eu entendo muito, vocé leva 10 animais para a 

feira, chegando 14 sai vendendo de dois, o que é que vocé vai 

fazer vocé tem o GTA de 10 animais vocé ndo pode dar a todo 

mundo, tem uma base da ADAGRO la na feira em capoeiras entre 

outras, vocé vende eles vdo tiram o GTA recolhe aquele GTA dos 

10 animais dai eles vem 100% acobertados, mas botaram uma 

blitz ai eu ndo sei a finalidade, acho que sdo mais inocentes que o 

povo que vinha com os animais, obrigado Boy. (vereador Boy 

volta com a palavra) ¢ Nivaldo ndo existe mesmo ndo pararam 

quatro ou cinco caminhdes e ainda bem que eles tiveram a 

consciéncia ndo multaram, ligaram para mim muito aperreados 

falei com simdo e ele me disse que vai a Recife pra resolver esse 

problema o problema de Pesqueira e Alagoinha sobre ADAGRO 

¢ complicado uma persegui¢do grande demais a matriz da 

ADAGRO se chama Sanhar6, eu trabalho direto em pesqueira eu 

sei 0 que vem demanda de sanhar6 e o que ndo vem e nio 

persegue Sanharo, as cidades daqui quando chega quer multar e se 

torna um caso sério, entdo espero que Simdo va pra Recife, e 
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resolva, ele me falou que correria atras, entdo acredito que sera 

resolvido os meninos de Socorro me procuraram, entdo eu estou 

aqui pra tentar ajudar e vocés boa noite fiquem com Deus e muito 

obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ezio Galindo Cordeiro, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Eu vou resumir aqui em trés pontos, 

primeiro os animais soltos nas ruas, o que Boy falou aqui ¢ uma 

coisa boa de inicio para resolver esses animais soltos a pedido do 

pessoal, e avisando que serd aplicado uma multa, mas sera 

aplicado essa multa por que ndo pode sem antes se criar uma lei, 

minha assessoria juridica estd preparando uma lei aqui pra casa 

para que a gente vote e sejam apreendidos os animais e aplicado 

essa multa, acredito que na proxima reunido ou nesses quinze dias 

esse projeto de lei sera apresentado aqui na casa, segundo a 

questdo que Bruno falou dos carros pipas ndo precisa da licitagdo 

para colocar agua que a licitagdo ¢ valida até o més de maio, 

entdo so precisa colocar os carros para distribuir essa agua, a 

proxima licitagdo s6 sera no més de junho, e a questdo dos 

professores acredito que Simdo vai resolver ¢ s6 uma questdo de 

cumprir a lei, que ¢ uma lei federal, entdo acredito que sera 

resolvido rapido, € s6 ele mandar para casa aqui e a gente votar e 

aprovar, e assim as coisas vao andar, e tudo vai dar certo. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Voltando aqui como 

lider, falando sobre a questdo desse projeto Ezinho, eu pego ao 

presidente que depois der uma analisada, que esse projeto da 

questdo dos animais de multar as pessoas que estdo soltando os 

animais na rua eu creio que ja existe aqui nessa casa, ¢ sobre a 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260430094842.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

questdo da agua eu conversei com o secretario hoje vai ter nova 

licitagdo inclusive eu sugeri até alguns caminhdes que pudesse 

fazer esse abastecimento de agua dentro do nosso municipio, e ai 

vamos esperar que esse pleito seja atendido que € em pro da 

populagdo, também queria falar um pouco que estamos a trés 

meses de mandato ndo deu tempo fazer tudo nos estamos se 

regularizando, reajustando e inovando pra voltar ao trabalho, com 

continuidade e fazer melhor cada vez mais, eu sei que quem ta 

precisando necessita de um apoio com urgéncia, a assim 

construindo um lugar bem melhor de se viver com muita fé em 

Deus e paciéncia que as coisas vao sendo feitas, também falando 

um pouco que hoje vamos esta votando as contas do mandato do 

ex prefeito Uilas de 2022 onde eu n3o poderia, deixar de 

parabeniza Uilas o trabalho que vocé tem feito por Alagoinha, 

vocé foi um dos melhores prefeitos que passou aqui dentro, onde 

vocé fez muito por nossa cidade e deixou uma marca registrada 

dentro do seu mandato como prefeito, vocé conseguiu o asfalto 

que liga Alagoinha a perpetuo Socorro através da governadora 

onde a mesma td fazendo muito por nossa cidade, uma 

governadora entre outras que ja passaram, que contribuiu muito 

com a histéria do desenvolvimento de nossa cidade, o asfalto tdo 

sonhado pela populagdo, que vai trazer bastante desenvolvimento, 

cozinha comunitaria a agua até Alagoinha que melhorou muito, 

onibus escolar e eu tenho certeza que vai vim muito mais projetos 

que vai beneficiar nossa populagdo, isso € so inicio de uma 

historia que vai ser muito favoravel ao nosso povo, também 

falando um pouco aqui dos nossos professores onde ja vinhamos 

discutindo em outras sessdes, que também conversei com o 

prefeito Simdo e até o final do més ele manda esse projeto de 

grande importancia, nos sabemos que o projeto dos professores 
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tem que ser analisado com bastante carinho e compromisso e 

bastante dedicagdo por que ndo aprova um projeto do jeito que 

vier aqui pra casa e ser aprovado para as pessoas, principalmente 

uma classe tdo importante que ¢ os professores, para ter perca o 

projeto tem que ser analisado com bastante aten¢do, nos sabemos 

que nos vereadores de mandato, passou ai um periodo sem ter 

sido aprovado esse projeto e agora vai mandar pra essa casa com 

bastante responsabilidade que venha de fato beneficiar os 

professores que tem o direito adquirido e constituido por eles e 

por lei, eu quero concluir minha fala desejando um boa noite a 

todos e que Simdo faga um Otimo trabalho, que estamos aqui 

lutando ao lado dele, um forte abrago. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza disse: 

Como ja se encontra com o parecer da comissio de finangas 

pela aprovaciio, coloco em votacio nominal e aberta a 

Prestaciio de Contas de Governo do Exercicio 2022 do gestor 

Uilas Leal da Silva. Como vota o Vereador Sukita? O 

Vereador Sukita voto a favor da aprovagdo das contas do Ex- 

Prefeito Uilas Leal. Como vota o Vereador Bruno de Jodo? O 

Vereador vota a favor do parecer, a favor das contas do Ex- 

Prefeito Uilas Leal. Como vota o Vereador Boy de Nilza? Boy 

de Nilza vota a favor das contas de Uilas. Como vota a 

Vereadora Manu Izidoro? A Vereadora vota a favor das contas 

de Uilas Leal. Como vota o Vereador Ezinho Construgio? O 

Vereador Ezinho Construgio vota contra as contas de Uilas Leal. 

Como vota o Vereador Junior de Lage Grande? Sigo o 

Relator, meu voto ¢ sim, pela aprovagdo das contas do Ex- 

Prefeito Uilas Leal. Como vota a Vereadora Dora Galindo? 

Dora do PT vota pela aprovagdo das contas do ano de 2022 do 

nosso Ex-Prefeito Uilas Leal conforme o tribunal de contas 

recomenda. Como vota o Vereador Nivaldo Galindo? O 

Vereador Nivaldo Galindo vota a favor das contas do Ex-Prefeito, 

voto aprovando. O Vereador Matheus Inacio, Vota a favor das 
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contas do Ex-Prefeito Uilas Leal. Aprovado por 8 (oito) votos a 

favor e 1 (hum) voto contra. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 4* Sessio Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 5* 

Sessdo Ordindria sera no dia 25 de Margo de 2025, terga feira no 

horario regimental. Eu 1° Secretaria, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 18 de Marco de 2025. 

Sérgio Matheus Indcio Souza — Presidente. 

Anderson Galindo da Silva — 2* Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 

Ezio Galindo Cordeiro. 
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Junior Edson Gomes da Silva. 

Nivaldo Galindo da Silva. 
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